L'ATTRBUT
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W G attnibub du sujet

L’attribut se distingue des compléments du verbe par ’accord qui se

fait avec le sujet.

1) 1l fait partie du groupe verbal = verbe + attribut.

2) Lattribut apporte des informations sur le sujet = c’est la maniére d’étre du sujet.

3) 1l peut étre :
adjectif qualificatif ou participe

nom sans déterminant

groupe nominal

pronom personnel neutre «le »
relative substantive

groupe prépositionnel

adverbe

groupe infinitif

I1 est malade Il est reconnaissant Il est fatigué
I1 est professeur des écoles

Le lion est un grand félin

La Terre est ronde, Mars ’est aussi

Il n’est pas celui que tu crois

Elle est en colére (= adjectif colérique)

Tout est bien

Reprendre c’est voler

4) Il suit le verbe étre ou les verbes d’état (paraitre, sembler, demenrer, rester, devenir, avoir l'air).

5) 1l s’accorde avec le sujet en gente et en nombre ; il est relié par le verbe étre ou verbe d’état.

La terre est rond€
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W G ettibut do BOD

1) On le trouve avec certains verbes transitifs suivis d’un
COD

Je trouve Paul joyeux
V + COD + Attribut du COD
«joyeux » est attribut du COD « Paul »

2) 1l ne fait pas partie du groupe nominal d’objet direct
(méme relation que lattribut du sujet)
Je le trouve joyeux

3) 1l peut étre un nom, un adjectif ou participe
Je trouve Paul bléme
Il te consideére comme un grand ami

4) 1l peut étre direct J’ai une dent cassée
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[Epithéte oU attribut du coD
nom :
Remplacert Je COD par ufl pro
Je trouve les enfants espiegles
Je les tronve (dans le salon)
épithete
Je les tronve &

= « espitgles » &<t

4)Zégles =« e@iégles

ossible si « espiégl

Je tronve Jes enfants
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